Na ypdyete ato tetpddio oag tov aptBuo kabspidg ano g mapakdtw mpotdocels T - 5 kat dimda w Asén
Zwaty av elvat owath 1 ) Aéén AdBog av sivai AavBaopiévn. (10 povadeg)

1. O Bpoyocg for k in range (-4, -2, -1) skteAsital akpLPuwg TpeLg PopEg.

2. H £kippacn a or not a yLa oToladfimoTe T TNG AoyLKNG HETABANTAG a dlvel TavTa amoteAsopa
True.

3. To amotshsopa Ing ekppaong 25 /7 % 2 == 0 sival True.

4. Me pua evtoAn input() prmopoupe va SLafdcoupe amo To MANKTPOAOYLO TLHEG YLd TPELG
HeTaPAnTec.

5. O AVTLKELMEVOOTPEWPNE TIPOYPANPATLONOC arhalsL Tnv eotiaon Tou MpoypapHaTLohoU
amno TiC SLadIKAClEC OTLE EVVOLECG,

E Na ypaete og Python Ti¢ kdTwbL mpotdostg: (5 povadeg)

1. Exywpnae oto x tnv tpitn Suvapn tou y.

2. Mpocavgnae Tnv TLHI TNg X Kata to 1/3 ne.

3. Melwage Tnv TN Tow X Katd 5 kaw Suthaoiage tnv.

4. EkYwpnos 0To X TO UTIOAOLTIO Tr|g SLalpsong Tou i PE TO X.

5. Av o PaBpdg (vath) urtepPaivel Tov peco 0po(mo) Katd 8 TOTE va eKTUTIWVEL “Tipocoyn”

ZUUTIANPWOTE Ta KEVd oToV KATwOL mivaka, e TIC TWES ToU Talpveal 1) HeTaBAnT X HeTd TRV eKTEAETT TwWV

sKywproewy, Kabws kat Tov TUmo TNg. (6 povdadec)
EKXWPNON TLHN TNG X OTNV HVHHN TUTIOG X
my// x=12%3%5 1 integer

a) X =(2*5+3)/2.0
B) x =True = False

y) X ="12345"

m Metd tnv ekTédean Tou Mapakdtw TUNUaTog mpoypduuarog Tt 8a supaviatel otnv oBdvn, (15 povddeg)

for 2z in range (1, 22, 5):
b=2
while (b < £4):
a=a+bh
if a/2 > 8:
b=b+1
else:
b=b+ 2
print 2, b
z=a + b

print a



rOEMA

2TO KEVTPO OUYKEVTPWaONG mpoapuywv Mopla, atnv A£d3o, yia Thv podnBeld vepou eatdin eva peydio
Butiowopo mou dtaBstel Sefapevn xwpntkotntag 50.000 Altpwv. Na ypapete mpdypappa Python to
oTolo:

M. va daBadel tnv apyLkr MoooTnTa Tou vepou(os AlTtpa) Ttou uTtdpyel oto Butlopodpo. Na yivel éheyyog
gyKupoOTNTaG. (3 povddeg)

la kdBe Mpdouya Mou TIPOCEPYETAL Va TIAPEL VEPD:

r2. va éwafBadel tnv eBukotnra tou “ZYPIOZ" r) "AAOL" kal To pUho Tou "A” = ANAPAZ, “T"=TYNAIKA kal
“M"=NAIAL Na pnv yivel éAeyyog eykupotnrag. (2 povadeg)

3. Na daPasl tnv ¥wpnTtikoTnTa Tou PTILToVLOU TIOU £XEL O TIpOOYUyag o AlTpa Kal va Tou To yepidel
av UTIApYEL ETTApKeLa vepoU oto Butio, SLapopetika va pnv eEunnpeteital. (7 povadeg)

r4. H emavaknmruikr] dltadlkacia va teppatiletal, otav adelaosl to Putio i étav dev eEunnpetnBolv Tpla
Sladoyikd atopa. (4 povddeg)

5. 210 TAOG TO MPOYPaH U, agoU EXeL UTIOAOYLCEL TIpLY, va sg@avilel:

* TN PECON MOCOTNTA VEpOU avd puAho Tou efuninpetnBnks. (2 povddeg)

* T QUVOALKN TIOCOTNTA vepoU TIou dlatéBnke os LYPIA mawdla. (2 povadeg)

¢ [lolag eBVIKOTNTAG KaL @UAAD MTav o TIpao@uyag TIoU TINPE TO TIEPLOTOTEPD VEPO. (3 povadeg)
* To TTANBog Twv ZUpLwv Kal To TTARBog Twy dhhwv ou efutepetrBnkav. (2 povddeg)

Inugiwan:
Oswpnote ot gto Butio npogepystal vag TouAdytaTov mpoaEuyag yla tov ormolo 1) ToogotnTa VEpou EMapkel.
Emion¢ Bewpelote TNV YwpnTkotnTa tou kabe pmitoviol Betiki).

A GEMA

Zto Maveupwnaiko nmpwtdbinua otifou to 2016 otov TeAkO To abAinpartog Zeupag aywviotnkav 16
aBhnteg. KaBe aBAntng elye otnv S1aBeorn) tou 6L mpoonaBeieg. ANo TLg 6 TiPooTIABELEG OTNV TEALKI] TOU
€Tidoon PeTpdel auTn aTnv omola TeTage TNV oPpupa oTa MEPLOCOTERA PETPA.

Na ypadete mpoypappa python to onoio:

A1. Oa Kataypagsl os £vav povodLaotato nivaka 0N ta ovopata twy 16 aBAntwy, o= nivaka X0 tnv
Xwpa mpoehevong tou aBAntn kat os Tiivaka €P tnv peyaAutepn pidn mou ékave o kaBe abAntrg.
(Hovadeg 3)

A2. Oa dafadel To dvopa evog aBAnth kal Ty ¥wpa tou. Me yprion katahAnhou utienipoypappatog(id),
VO EAEYXEL v AUTOC UTIAPYEL oTNV AloTa. Av UTIAPXEL Va EKTUTIWVEL TNV eTidoor] Tou. Av sv UTIApPYEL va
TUTTWVEL KatdAAnAo prjvupa. (ovadeg 5)

A3. Na tunwvel Ttoug abAnteg (ovopa, xwpa, enidoon), pe @bivouoa oslpd wg pog Tnv enidoan touc.
(Lovadec 10)

A4, To untompoypappa Ba Sexstal oav apapstpoug Suo Aloteg list1, list2 kol 0o khelbid key1, key2. Av
1o key1 untdpysL atnv list1 o= kamowa Beon kaw otnv avtiotowyn(iéia) B2on tng list2 uttapyeL To key2 va
ETILOTPEWPEL Tnv BEon TTou TO Bprke ahALwG va EMLOTPEPEL TNV TN -1. Dswpeiote OTL uapyeL pia povo
TETOLT CUUTITWAN. (Lovddec 7)



